


СОГЛАСОВАНО:

Директор областного государственного автономного учреждения «Центр развития спортивной инфраструктуры»


«*Ш*» А.С. Шишкин 2024 г.


УТВЕРЖДАЮ:

Министр спорта Иркутской области


«*Б*» П.А. Богатырев 2024 г.


СОГЛАСОВАНО:

Директор областного государственного бюджетного учреждения «Ресурсно-методический центр развития физической культуры и спорта Иркутской области»


«*К*» Н.С. Кривошеева 2024 г.


ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Областного семейного фестиваля спортивных игр
«Оздоровительный спорт в каждую семью»

Иркутск 2024 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областной семейный фестиваль спортивных игр «Оздоровительный спорт в каждую семью» (далее – физкультурное мероприятие), проводится с целью:

- пропаганды здорового образа жизни;
- стимулирования населения к участию в физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятиях;
- укрепления престижа и роли семьи в обществе, приобщения семей к коллективным формам организации отдыха.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Физкультурное мероприятие проводится 18 мая 2024 года в 14.00 на стадионе «Труд», г. Иркутск, ул. К. Маркса, 12.

Начало регистрации и работы мандатной комиссии 18 мая 2024 года в 13.50.

Дата и время проведения физкультурного мероприятия могут быть перенесены по решению организаторов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство проведением физкультурного мероприятия осуществляет министерство спорта Иркутской области,

Непосредственное проведение физкультурного мероприятия возлагается на областное государственное бюджетное учреждение «Ресурсно-методический центр физической культуры и спорта Иркутской области» (далее – ОГБУ «РМЦ РФК и СИО»), областное государственное автономное учреждение «Центр развития спортивной инфраструктуры» (далее – ОГАУ «ЦРСИ»).

Главный судья физкультурного мероприятия Собченко Елена Владимировна, главный секретарь – Юткелите Анна Ивановна, тел. 89643573811.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В физкультурном мероприятии участвуют семьи с детьми не младше 9 и не старше 15 лет из муниципальных образований Иркутской области. Из каждого муниципального образования участвует одна семья, участие более одной семейной команды возможно с разрешения главной судейской коллегии, но не более трех команд из одного муниципального образования. Состав команды 3 человека – 2 взрослых (старше 18 лет) и 1 ребенок (от 9 до 15 лет), имеющие справку – допуск врача для участия в соревнованиях. Лица, не имеющие допуска, не допускаются к участию в физкультурном мероприятии.

V. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительная заявка на участие в физкультурном мероприятии (Приложение 1) предоставляется по e-mail: sport202828@yandex.ru до 13 мая 2024 года включительно, оригинал заявки – в день проведения физкультурного мероприятия в главную судейскую коллегию.

VI. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Программа физкультурного мероприятия 18 мая 2024 года:

- 13:15 – регистрация участников;
- 13:50 – церемония открытия;
- 14:00 – начало мероприятия;
- 15:30 – подведение итогов и награждение участников;
- 16:00 – окончание мероприятия, отъезд участников.

В программе спортивно-игровые конкурсы и настольные спортивные игры: надувной дартс, сухой бассейн, туннель-рукав, пирамида, магнитная рыбалка, большой мяч, веселая эстафета, шаффлборд-спорт, корнхол-спорт и другие.

Перечень этапов может быть изменен в зависимости от возможностей площадки проведения физкультурного мероприятия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды победители и призеры физкультурного мероприятия награждаются медалями, дипломами, кубками и памятными призами министерства спорта Иркутской области, остальные команды – дипломами и памятными призами министерства спорта Иркутской области.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением физкультурного мероприятия (награждение участников физкультурного мероприятия, организация работы судейской бригады, обеспечение места проведения физкультурного мероприятия, медицинское сопровождение) осуществляются министерством спорта Иркутской области, ОГБУ «РМЦ РФК и СИО», ОГАУ «ЦРСИ» за счет средств областного бюджета.

Расходы, связанные с командированием, страхованием участников, проезд участников к месту проведения физкультурного мероприятия и обратно, питание за счет средств командирующих организаций либо самих участников.

X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

Физкультурное мероприятие проводится на спортивном сооружении, которое отвечает требованиям нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Физкультурное мероприятие проводится при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости первичной медико-санитарной помощи.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных

мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за безопасность участников, медицинское обеспечение физкультурного мероприятия несет ОГБУ «РМЦ РФК и СИО». Ответственность за жизнь и безопасность участников в пути следования к месту проведения физкультурного мероприятия возлагается на тренеров и представителей команд.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты физкультурного мероприятия.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

XI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в физкультурном мероприятии осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, включая риски соревнований, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника физкультурного мероприятия. Страхование участников может производиться как за счет средств командирующих организаций, так и за счет средств самого участника.

Настоящее положение является официальным вызовом на физкультурное мероприятие.

Заявка на участие в Областном семейном фестивале спортивных игр
«Оздоровительный спорт в каждую семью»

г. Иркутск

«__» _____ 2024 г.

МО _____

№	Ф.И.О. (полностью)	Дата рождения	Виза врача
1.			
2.			
3.			
...			

Всего допущено _____ человек.

Ф.И.О. врача: _____ подпись _____

Ф.И.О. представителя команды: _____

Контактный телефон: _____

«__» _____ 2024 г.